
INSTRUKCJA MONTAŻU 

UMYWALKI WOLNOSTOJĄCEJ 

IVA 

 



 

POTRZEBNE NARZĘDZIA 

  
 

PASTA POŚLIZGOWA PISTOLET + SILIKON POZIOMNICA 
ZALECANE KOMPONENTY DODATKOWE (BRAK W ZESTAWIE) 

   
SYFON DO UMYWALEK 

ELASTYCZNY 
ZŁĄCZE KANALIZACYJNE 

ELASTYCZNE Z KIELICHEM*  
 

 

1. Przed przystąpieniem do prac montażowych, na etapie wykończenia posadzki zadbać o prawidłowe wypoziomowanie obszaru posadowienia umywalki. 

2. Przygotować przyłącza wodne (rozstaw osi ok. 7-8cm) oraz odpływ w ścianie według jednej z opcji: 

a) przyłącza wody u góry (ok. 57,5cm od podłogi) a rura odpływowa na dole (ok. 17,5cm od podłogi) – potrzebny syfon elastyczny + złącze kanalizacyjne elastyczne z kielichem* 

b) przyłącza wody u góry (ok. 57,5cm od podłogi) i rura odpływowa również u góry (ok. 52,5cm od podłogi) – potrzebny jedynie syfon elastyczny  

3. Zamontować baterię umywalkową. Skontrolować długość wężyków do wody – będą dokręcane przed dosunięciem umywalki do ściany. W razie konieczności, wymienić wężyki na dłuższe. 

4. Zamontować korek spustowy wraz z syfonem, zgodnie z wybraną opcją montażu: 

a) na syfonie uformować pętlę w kształcie litery „S. Na odpływ syfonu nasunąć złącze kanalizacyjne elastyczne z kielichem, a odpływ złącza wyprowadzić dolnym otworem. 

b) na syfonie uformować pętlę w kształcie litery „S”, a odpływ syfonu wyprowadzić górnym otworem. 

5. Przygotowaną umywalkę ustawić bokiem blisko miejsca montażu – podłączyć wężyki od ciepłej i zimnej wody oraz wsunąć końcówkę syfonu/złącza do odpływu. Użyć pasty poślizgowej.  

6. Dosunąć umywalkę i ustawić w miejscu docelowym według uznania – dosuwając do ściany lub pozostawiając wolną przestrzeń między umywalką a ścianą. 

7. Nanieść silikon wzdłuż dookoła cokołu, w miejscu styku umywalki z posadzką. 

a) W przypadku dosunięcia do ściany, nanieść silikon również w miejscu styku umywalki ze ścianą. 



 



 


